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USER GUIDE
RED ALL CLAW MECHANICAL GAMING KEYBOARD THREE 
MODE (WIRELESS 2.4GHZ/ BLUETOOTH/ WIRED USB)
Technical specifications:

KEY COMBINATION 

Key combination Function Key combination Function

FN + ECS ~ FN + U PRT SCR

-  Keyboard type: mechanical 60%
-  Switch type: Gateron Red
-  Switch lifespan: 50 million clicks
-  Number of keys: 61
-  Backlight type: RGB 16 million colours
-  Battery: 2500 mAh
-  Plug type: USB
-  Programmable macros: yes
- Anti-Ghosting: full
-  Dimensions: 292 x 102 x 32 mm
-  Weight: 604 ± 10 g
- Compatibility: Windows/MAC
Contents:
keyboard, USB receiver, 1.6 m USB cable, key removal tool, user manual 
Warranty:
2 years
CHARGING 

Low battery level will be indicated by ESC backlight flashing red. Connect the USB TYPE-C cable 
to the keyboard port, and the USB TYPE-B end to the right port in the device. While charging, the 
ESC key red backlight will be on; after charging the current keyboard backlight will be restored.

CONNECTION

• WIRED MODE
Press Fn+ Y (USB), the keyboard will be ready to connect via USB once the blue backlight flashes 
three times. Then use the cable to connect the keyboard to the right USB port in your device. The 
system will automatically detect and install the drivers.

• 2.4G WIRELESS MODE
Press Fn+Q (2.4G) for 3 seconds, the Q key backlight will flash very fast. Then insert the USB 
receiver into the right USB port in your device. The keyboard should be within 15 cm from the USB 
receiver during pairing. Pairing will be complete as soon as the Q key backlight stops flashing.

• BLUETOOTH MODE
Enable Bluetooth in your device, then press Fn+E/R/T for 3 seconds. The backlight of the selected 
E/R/T key will start flashing rapidly. Pairing will be complete as soon as the E/R/T key backlight 
stops flashing. 
Working range up to 10m.
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FN + A Play / Pause

FN + S Previous track

FN + D Next track

FN + F Mute

FN + G Volume up

FN + H Volume down

FN + 1 F1 FN + I SCRLK

FN + 2 F2 FN + O PAUSE

FN + 3 F3 FN + J INSERT

FN + 4 F4 FN + K HOME

FN + 5 F5 FN + L PAGE UP

FN + 6 F6 FN + B DELETE

FN + 7 F7 FN + M PAGE DOWN

FN + 8 F8 FN + N END

FN + 9 F9 FN + /? ↑

FN + 0 F10 FN + Right ALT ←

FN + - F11 FN + Right CTRL →

FN + = F12 FN + MENU ↓

FN + \| Switch the backlight 
mode

FN + WIN WIN key lock

FN + TAB Switch the backlight 
colour

FN + Y WIRED MODE

FN + ; Decrease backlight 
brightness

FN + Q 2.4G WIRELESS MODE

FN + ' Increase backlight 
brightness

FN + E BLUETOOTH MODE

FN + [ Decrease backlight 
speed

FN + R BLUETOOTH MODE

FN + ] Increase backlight speed FN + T BLUETOOTH MODE

FN + BACKSPACE Return backlight to 
default settings

FN+W Change the functions of 
WASD keys

MULTIMEDIA KEYS 
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FN + \| Switch the backlight mode

FN + TAB Switch the backlight colour

FN + ; Decrease backlight brightness

FN + ' Increase backlight brightness

FN + [ Decrease backlight speed

FN + ] Increase backlight speed

FN + BACKSPACE Return backlight to default settings

LIGHTING CONTROL 

Additional lighting options are available in the software. 

ADDITIONAL INFORMATION 
FN + WIN – enabling the WIN key lock will be indicated by WIN key being constantly backlit in red.
CAPS – enabling CAPS will be indicated by the CAPS key being constantly backlit in red (To 
enable capital letters in MAC devices, press SHIFT)
FN + W – change the functions of WASD keys to directional keys; ↑ ↓ ←→
FN + BACKSPACE – press for 3 seconds to restore the original backlight settings

MACRO PROGRAMMING 
In order to program macros, download the necessary software from the preyongaming.com site. 
Open the installation folder and double-click the setup.exe icon. Follow the prompts to install the 
software. Once the installation is successfully completed, a software icon appears on the taskbar. 
Double-click the icon to display the settings interface.

MACRO RECORDING
To record a macro, go to the software, press the “Macro” tab and select a previously saved macro 
name or create a new one by pressing “New Macro”. To start recording, press “Record” and then 
enter the key combination you want to assign to this feature. To stop recording press “Stop record” 
and then press “OK”. Finally, press “Apply” to save your settings.

Warranty use and disclaimers:
- the product should be used in accordance with its intended purpose; improper use may cause 
damage to the product and pose a threat to the user's health
- do not use the device at low and high temperatures, in humid or dusty environments
- the warranty does not cover mechanical damage to the product
- unauthorised repairs or disassembly void the warranty and may cause damage to the product
- detailed warranty conditions are available on preyongaming.com
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COMBINAISON DE TOUCHES 

Combinaison de 
touche

Fonction Combinaison de 
touche

Fonction

FN + ECS ~ FN + U PRT SCR

CHARGEMENT 
Le niveau de batterie faible est signalé par la touche ESC clignotant en rouge. Mettez le câble USB 
TYPE-C au port du clavier, le connecteur USB TYPE-B au port convenable du dispositif. Lors du 
chargement, le rétro-éclairage rouge de la touche ESC est éteint, après le chargement le rétro-
éclairage du clavier sera restauré.

CONNEXION
•MODE CÂBLÉ
Appuyez sur Fn+ Y (USB), le clavier sera prêt pour la connexion par USB dès que le rétro-
éclairage bleu clignote trois fois. Ensuite, connectez le clavier à l’aide du câble au port USB de 
votre dispositif. Le système détecte et installe automatiquement les contrôleurs.

•MODE SANS FIL 2.4G
Appuyez pendant 3 secondes Fn+Q (2.4G), le rétro-éclairage de la touche Q se mettra à clignoter 
rapidement. Ensuite, insérez le récepteur USB au port convenable de votre dispositif. Lors du 
couplage, mettez le clavier à 15 cm du récepteur USB. Le couplage est terminé quand le rétro-
éclairage du clavier Q s’éteint.

•MODE BLUETOOTH
Activez Bluetooth de votre dispositif, ensuite appuyez sur  Fn+E/R/T pendant 3 secondes. Le rétro-
éclairage du clavier E/R/T se mettra à clignoter rapidement. Le couplage est terminé quand le 
rétro-éclairage du clavier E/R/T. 
Portée de fonctionnement 10 m.

MODE D’EMPLOI
RED ALL CLAW MECHANICAL GAMING KEYBOARD THREE 
MODE (WIRELESS 2.4GHZ/ BLUETOOTH/ WIRED USB)
Caractéristiques techniques:
- Type de clavier: mécanique 60 %
- Type d’interrupteurs: Gateron Red
- Durée de vie des interrupteurs: 50 M de frappes
- Nombre de touches: 61
- Type de rétro-éclairage: RGB 16 M couleurs
- Batteries: 2500 mAh
- Type de fiche: USB
- Macros programmables: oui
- Anti-Ghosting: complet
- Dimensions: 292 x 102 x 32 mm
- Poids: 604 ± 10 g
- Compatibilité: Windows/MAC

Contenu de l’emballage:
clavier, récepteur USB, câble USB 1,6 m, extracteur de touches, mode d’emploi

Garantie:
2 ans
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FN + A Play / Pause

FN + S Piste précédente

FN + D Piste suivante

FN + F Sourdine

FN + G Augmentation du volume

FN + H Diminution du volume

FN + 1 F1 FN + I SCRLK

FN + 2 F2 FN + O PAUSE

FN + 3 F3 FN + J INSERT

FN + 4 F4 FN + K HOME

FN + 5 F5 FN + L PAGE UP

FN + 6 F6 FN + B DELATE

FN + 7 F7 FN + M PAGE DOWN

FN + 8 F8 FN + N END

FN + 9 F9 FN + /? ↑

FN + 0 F10 FN + ALT droit ←

FN + - F11 FN + CTRL droit →

FN + = F12 FN + MENU ↓

FN + \| Changement du mode rétro-
éclairage

FN + WIN Verrouillage du clavier 
WIN

FN + TAB Changement de couleur 
du rétro-éclairage

FN + Y MODE CÂBLÉ

FN + ; Réduction de la luminosité 
du rétro-éclairage

FN + Q MODE WIRELESS 2.4G

FN + ' Augmentation de la 
luminosité du rétro-éclairage

FN + E MODE BLUETOOTH

FN + [ Réduction de la vitesse 
du rétro-éclairage

FN + R MODE BLUETOOTH

FN + ] Augmentation de la 
vitesse du rétro-éclairage

FN + T MODE BLUETOOTH

FN + BACKSPACE Retour aux paramètres 
initiaux du rétro-éclairage

FN+W Changement de fonction 
des touches WASD

TOUCHES MULTIMÉDIA 
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FN + \| Changement du mode rétro-éclairage

FN + TAB Changement de couleur du rétro-éclairage

FN + ; Réduction de la luminosité du rétro-éclairage

FN + ' Augmentation de la luminosité du rétro-éclairage

FN + [ Réduction de la vitesse du rétro-éclairage

FN + ] Augmentation de la vitesse du rétro-éclairage

FN + BACKSPACE Retour aux paramètres initiaux du rétro-éclairage

COMMANDE DE RÉTRO-ÉCLAIRAGE 

Options supplémentaires de changement du rétro-éclairage par logiciel. 

INFORMATIONS SUPPLÉMENTAIRES 
FN + WIN – activation de verrouillage de la touche WIN est signalée par le rétro-éclairage 
permanent de la touche WIN en rouge.
CAPS – activation de CAPS est signalée par le rétro-éclairage permanent de la touche CAPS en 
rouge (Pour désactiver la touche des majuscules sur les dispositifs MAC, appuyez sur SHIFT)
FN + W – changement de fonction des touches WASD en touches directionnelles ; ↑↓←→
FN + BACKSPACE – appuyez pendant 3 secondes pour restaurer les paramtres initiaux du 
rétro-éclairage

MACRO PROGRAMMATION 
Pour la programmation de macros, téléchargez le logiciel depuis le site Web preyongaming.com 
Ouvrez le dossier d'installation, puis double-cliquez sur l'icône setup.exe. Suivez les instructions 
pour installer le logiciel. Lorsque l'installation est terminée avec succès, l'icône du logiciel 
apparaît dans la barre d'état système. Double-cliquez sur l'icône pour afficher l'interface avec les 
paramètres.

ENREGISTREMENT MACRO
Pour enregistrer une macro, allez dans le logiciel et appuyez sur l'onglet "Macro" puis sélectionnez 
un nom de macro précédemment enregistré ou créez-en un nouveau en appuyant sur "Nouvelles 
macros". Pour commencer l'enregistrement, appuyez sur "Record" puis entrez la combinaison 
de touches que vous souhaitez attribuer. Pour arrêter l'enregistrement, appuyez sur "Arrêter 
l'enregistrement" puis appuyez sur "OK". Appuyez enfin sur "Appliquer" pour enregistrer vos 
paramètres.

Exclusions d'utilisation et de garantie:
-  le produit doit être utilisé conformément à l'usage auquel il est destiné ; Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit et présenter un risque pour la santé de l'utilisateur
-  ne pas utiliser l'appareil à basse et haute température, ou dans un environnement humide ou 
poussiéreux
-  la garantie ne couvre pas les dommages mécaniques au produit
-  les réparations ou démontages non autorisés annuleront la garantie et pourraient endommager 
le produit
-  les conditions de garantie détaillées sont disponibles sur le site preyongaming.com



10

KLÁVESOVÉ KOMBINAC 

Kombinace 
kláves

Funkce Kombinace 
kláves

Funkce

FN + ECS ~ FN + U PRT SCR

NABÍJENÍ  
Nízká úroveň nabití baterie bude signalizována blikajícím červeným podsvícením tlačítka ESC. 
Kabel USB TYP-C zasuňte do portu klávesnice, koncovku USB TYP-B do příslušného portu na 
zařízení. Během nabíjení bude svítit červené podsvícení tlačítka ESC, po nabití se podsvícení 
klávesnice vrátí na dosavadní podsvícení.

PŘIPOJENÍ
•KABELOVÉ PŘIPOJENÍ
Stiskněte Fn+ Y (USB), klávesnice bude připravena k připojení přes USB poté, co třikrát zabliká 
modré podsvícení. Poté pomocí kabelu připojte klávesnici k příslušnému portu USB na vašem 
zařízení. Systém automaticky rozpozná a nainstaluje ovladače.

•BEZDRÁTOVÉ PŘIPOJENÍ 2.4G
Stiskněte Fn+Q (2,4G) na 3 sekundy, podsvícení tlačítka Q bude blikat velmi rychle. Poté vložte 
USB přijímač do příslušného USB portu na vašem zařízení. Během párování by klávesnice měla 
být do 15 cm od USB přijímače. Párování bude dokončeno, jakmile podsvícení tlačítka Q přestane 
blikat.

•BLUETOOTH PŘIPOJENÍ
Zapněte Bluetooth na svém zařízení a poté stiskněte Fn+E/R/T po dobu 3 sekund. Podsvícení 
vybraného tlačítka E/R/T začne rychle blikat. Párování bude dokončeno, jakmile podsvícení 
tlačítka E/R/T přestane blikat.
Pracovní dosah až 10 m.

NÁVOD K POUŽITÍ
RED ALL CLAW MECHANICAL GAMING KEYBOARD THREE 
MODE (WIRELESS 2.4GHZ/ BLUETOOTH/ WIRED USB)
Technická specifikace:
- Typ klávesnice: mechanická 60 %
- Druh přepínačů: Gateron Red
- Životnost přepínačů: 50 mil. kliknutí
- Počet tlačítek: 61
- Typ podsvícení: RGB 16 mil. barev
- Batérie: 2500 mAh
- Typ zástrčky: USB
- Programovatelná makra: ano
- Anti-Ghosting: plný
- Rozměry: 292 x 102 x 32mm
- Hmotnost: 604 ± 10 g
- Kompatibita: Windows/MAC

Obsah balení:
klávesnice, USB přijímač, 1,6 m USB kabel, nástroj na vyjmutí kláves, návod k použití

Záruka:
2 roky
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FN + A Play / Pauza

FN + S Předchozí skladba

FN + D Další skladba

FN + F Ztlumení

FN + G Zvýšení hlasitosti

FN + H Snížení hlasitosti

FN + 1 F1 FN + I SCRLK

FN + 2 F2 FN + O PAUSE

FN + 3 F3 FN + J INSERT

FN + 4 F4 FN + K HOME

FN + 5 F5 FN + L PAGE UP

FN + 6 F6 FN + B DELATE

FN + 7 F7 FN + M PAGE DOWN

FN + 8 F8 FN + N END

FN + 9 F9 FN + /? ↑

FN + 0 F10 FN + pravý ALT ←

FN + - F11 FN + pravý CTRL →

FN + = F12 FN + MENU ↓

FN + \| Změna režimu 
podsvícení

FN + WIN Uzamknutí klávesy WIN

FN + TAB Změna barvy podsvícení FN + Y KABELOVÉ PŘIPOJENÍ

FN + ; Snížení jasu podsvícení FN + Q BEZDRÁTOVÉ 
PŘIPOJENÍ 2.4G

FN + ' Zvýšení jasu podsvícení FN + E BLUETOOTH 
PŘIPOJENÍ

FN + [ Snížení rychlosti 
podsvícení

FN + R BLUETOOTH 
PŘIPOJENÍ

FN + ] Zvýšení rychlosti 
podsvícení

FN + T BLUETOOTH 
PŘIPOJENÍ

FN + BACKSPACE Obnovení výchozího 
nastavení podsvícení

FN+W Změna funkčnosti 
kláves WASD

MULTIMEDIÁLNÍ KLÁVESY 
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FN + \| Změna režimu podsvícení

FN + TAB Změna barvy podsvícení

FN + ; Snížení jasu podsvícení

FN + ' Zvýšení jasu podsvícení

FN + [ Snížení rychlosti podsvícení

FN + ] Zvýšení rychlosti podsvícení

FN + BACKSPACE Obnovení výchozího nastavení podsvícení

OVLÁDÁNÍ OSVĚTLENÍ 

Další možnosti změny osvětlení pomocí softwaru. 

DALŠÍ INFORMACE 
FN + WIN - uzamčení tlačítka WIN bude signalizováno trvalým červeným podsvícením 
klávesy WIN.
CAPS - zapnutí CAPS bude signalizováno trvalým červeným podsvícením klávesy CAPS 
(Chcete-li povolit velká písmena v zařízeních MAC, stiskněte SHIFT).
FN + W - změna funkčnosti kláves WASD na směrové klávesy; ↑ ↓ ← →.
FN + BACKSPACE – stisknutím po dobu 3 sekund obnovíte výchozí nastavení podsvícení.

PROGRAMOVÁNÍ MAKER 
Pro programování maker si stáhněte software na stránkách preyongaming.com.
Otevřete instalační složku a dvakrát klikněte na setup.exe. Pro instalaci softwaru postupuje podle 
pokynů. Po úspěšném dokončení instalace se na úkolovém pruhu zobrazí ikona softwaru. Pro 
zobrazení rozhraní s nastaveními dvakrát klikněte na ikonu.

NAHRÁVÁNÍ MAKER 
Pro nahrání makra spusťte software a jděte na záložku „Makro“, pak vyberte uložené makro nebo 
vytvořte nové pomocí „New Makro“. Pro zahájení nahrávání klikněte na „Record“ a pak zadejte 
klávesovou kombinaci, ke které chcete makro přiřadit. Pro zastavení makra klikněte na „Stop 
record“ a pak „OK“. Pro uložení nastavení klikněte na „Apply“.

Používání a výjimky ze záruky:
-  výrobek by měl být používán v souladu s jeho zamýšleným účelem; nesprávné použití může 
poškodit výrobek a představovat zdravotní riziko pro uživatele;
-  nepoužívejte zařízení při nízkých a vysokých teplotách ani ve vlhkém či prašném prostředí;
-  záruka se nevztahuje na mechanické poškození výrobku;
-  neautorizované opravy nebo rozebrání způsobí ztrátu záruky a může dojít k poškození 
výrobku;
-  podrobné záruční podmínky jsou k dispozici na webových stránkách preyongaming.com.



13

KOMBINACJA KLAWISZY 

Kombinacja 
klawiszy

Funkcja Kombinacja 
klawiszy

Funkcja

FN + ECS ~ FN + U PRT SCR

ŁADOWANIE  
Niski poziom baterii będzie sygnalizowany poprzez miganie podświetlania klawisza ESC kolorem 
czerwonym. Umieść kabel USB TYP-C w porcie klawiatury, końcówkę USB TYP-B w odpowiednim 
porcie urządzenia. Podczas ładowania czerwone podświetlenie klawisza ESC będzie włączone, po 
naładowaniu zostanie przywrócone dotychczasowe podświetlenie klawiatury.

POŁĄCZENIE
•TRYB PRZEWODOWY
Naciśnij Fn+ Y (USB), klawiatura będzie gotowa do połączenia poprzez USB po trzykrotnym 
mignięciu podświetlenia w kolorze niebieskim. Następnie przy pomocy kabla połącz klawiaturę do 
odpowiedniego portu USB w swoim urządzeniu. System automatycznie wykryje i zainstaluje 
sterowniki.

•TRYB BEZPRZEWODOWY 2.4G
Naciśnij przez 3 sekundy Fn+Q (2.4G), podświetlenie klawisza Q zacznie bardzo szybko migać. 
Następnie umieść odbiornik USB w odpowiednim porcie USB w swoim urządzeniu. Podczas 
parowania klawiatura powinna znajdować się 15 cm od odbiornika USB. Parowanie zostanie 
zakończone wraz z ustaniem migania podświetlenia klawisza Q.

•TRYB BLUETOOTH
Włącz Bluetooth w swoim urządzeniu, następnie naciśnij Fn+E/R/T. Podświetlenie wybranego 
klawisza E/R/T zacznie szybko migać. Parowanie zostanie zakończone wraz z ustaniem migania 
podświetlenia klawisza E/R/T. 
Zasięg pracy do 10 metrów.

INSTRUCKJA UŻYTKOWANIA
RED ALL CLAW MECHANICAL GAMING KEYBOARD THREE 
MODE (WIRELESS 2.4GHZ/ BLUETOOTH/ WIRED USB)
Specyfikacja techniczna:
- Typ klawiatury: mechaniczna 60%
- Rodzaj przełączników: Gateron Red
- Żywotność przełączników: 50 mln kliknięć
- Liczba przycisków: 61
- Rodzaj podświetlenia: RGB 16 mln kolorów
- Bateria: 2500 mAh
- Rodzaj wtyku: USB
- Programowalne makra: tak
- Anti-Ghosting: pełny
- Wymiary: 292 x 102 x 32 mm
- Waga: 604 ± 10 g
- Kompatybilność: Windows/MAC

Zawartość opakowania:
Klawiatura, odbiornik USB, kabel USB 1,6m, przyrząd do wyjmowania klawiszy, 
instrukcja użytkowania

Gwarancja:
2 lata
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FN + A Play / Pauza

FN + S Poprzedni utwór

FN + D Następny utwór

FN + F Wyciszenie

FN + G Zwiększenie głośności

FN + H Zmniejszenie głośności

FN + 1 F1 FN + I SCRLK

FN + 2 F2 FN + O PAUSE

FN + 3 F3 FN + J INSERT

FN + 4 F4 FN + K HOME

FN + 5 F5 FN + L PAGE UP

FN + 6 F6 FN + B DELATE

FN + 7 F7 FN + M PAGE DOWN

FN + 8 F8 FN + N END

FN + 9 F9 FN + /? ↑

FN + 0 F10 FN + Prawy ALT ←

FN + - F11 FN + Prawy CTRL →

FN + = F12 FN + MENU ↓

FN + \| Zamiana trybu podświetlenia FN + WIN Blokada klawisza WIN

FN + TAB Zmiana koloru podświetlenia FN + Y TRYB PRZEWODOWY

FN + ; Zmniejszenie jasności 
podświetlenia

FN + Q TRYB WIRELESS 2.4G

FN + ' Zwiększenia jedności 
podświetlenia

FN + E TRYB BLUETOOTH

FN + [ Zmniejszenie prędkości 
podświetlenia

FN + R TRYB BLUETOOTH

FN + ] Zwiększenia prędkości 
podświetlenia

FN + T TRYB BLUETOOTH

FN + BACKSPACE Powrót ustawień 
wyjściowych podświetlenia

FN+W Zmiana funkcjonalności 
klawiszy WASD

KLAWISZE MULTIMEDIOANLNE 
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FN + \| Zamiana trybu podświetlenia

FN + TAB Zmiana koloru podświetlenia

FN + ; Zmniejszenie jasności podświetlenia

FN + ' Zwiększenia jedności podświetlenia

FN + [ Zmniejszenie prędkości podświetlenia

FN + ] Zwiększenia prędkości podświetlenia

FN + BACKSPACE Powrót ustawień wyjściowych podświetlenia

STEROWANIE OŚWIETLENIEM 

Dodatkowe możliwości zmiany oświetlenia poprzez  oprogramowanie. Do pobrania ze strony 
preyongaming.pl 

INFROMACJE DODATKOWE 
FN + WIN – włączenie blokady klawisza WIN będzie sygnalizowane poprzez ciągłe podświetlenie 
klawisza WIN kolorem czerwonym.
CAPS – włączenie CAPS będzie sygnalizowane poprzez ciągle podświetlenia klawisza CAPS 
kolorem czerwonym (by włączyć wielkie litery z urządzeniach MAC, naciśnij SHIFT)
FN + W – zmiana funkcjonalności klawiszy WASD na klawisze kierunkowe; ↑↓←→
FN + BACKSPACE – naciśnij przez 3 sekundy by przywrócić ustawiania wyjściowe podświetlenia

PROGRAMOWANIE MAKR 
W celu programowania makr pobierz oprogramowanie ze strony preyongaming.pl
Otwórz folder instalacyjny i następnie kliknij dwukrotnie na ikonę setup.exe. Postępuj zgodnie ze 
wskazówkami, aby zainstalować oprogramowanie. Gdy instalacja zostanie zakończona pomyślnie, 
na pasku zadań wyświetli się ikona oprogramowania. Kliknij dwukrotnie na ikonę by wyświetlić 
interfejs z ustawieniami.

NAGRYWANIE MAKR 
Aby zapisać makro, przejdź do oprogramowania i naciśnij zakładkę "Makro" a następnie wybierz 
wcześniej zapisaną nazwę makra lub utwórz nowe, naciskając „New Makra”. Aby rozpocząć 
nagrywanie, naciśnij „Record" a następnie wprowadź kombinację klawiszy, którą chcesz przypisać. 
Aby zatrzymać nagrywanie naciśnij "Stop record" a następnie naciśnij "OK". Na koniec naciśnij 
"Apply", aby zapisać wprowadzone ustawienia.

Użytkowanie i wyłączenia gwarancyjne:
-  produkt powinien być używany zgodnie z jego przeznaczeniem; niewłaściwe użytkowanie 
może spowodować uszkodzenie produktu oraz stworzyć zagrożenie dla zdrowia użytkownika
-  nie należy używać urządzenia w niskich i wysokich temperaturach, otoczeniu wilgotnym lub 
zapylonym
-  gwarancja nie obejmuje uszkodzeń mechanicznych produktu
-  nieautoryzowane naprawy bądź demontaż unieważniają gwarancję i mogą spowodować 
uszkodzenie produktu
-  szczegółowe warunki gwarancji dostępne są na preyongaming.pl



16

ACCESOS RÁPIDOS 

Acceso rápido Función Acceso rápido Función

FN + ECS ~ FN + U PRT SCR

CARGA  
El nivel bajo de la batería se indicará con el parpadeo de la retroiluminación de la tecla ESC en 
rojo. Introduce el cable USB tipo C en la toma del teclado y enchufa el extremo USB tipo B al 
puerto adecuado del dispositivo. Durante el proceso de carga, la tecla ESC seguirá retroiluminada 
en rojo. Una vez completada la carga, se restablecerá la retroiluminación estándar del teclado.

CONEXIÓN
• MODO DE CABLE
Pulsa Fn + Y (USB), el teclado estará listo para la conexión con USB cuando la retroiluminación 
parpadee tres veces en azul. Luego utiliza el cable para conectar el teclado al puerto USB 
adecuado de tu dispositivo. El sistema detectará e instalará automáticamente los controladores 
correspondientes.

• MODO INALÁMBRICO 2.4G
Pulsa Fn + Q (2.4G) durante 3 segundos, la retroiluminación de la tecla Q empezará a parpadear 
muy rápido. Luego enchufa el receptor USB al puerto USB adecuado de tu dispositivo. Durante el 
proceso de vinculación, el teclado debe estar a 15 cm del receptor USB. El proceso de vinculación 
habrá terminado cuando la retroiluminación de la tecla Q haya dejado de parpadear.

• MODO BLUETOOTH
Activa el modo Bluetooth en tu dispositivo, luego pulsa Fn+E/R/T durante 3 segundos. La 
retroiluminación de la tecla elegida E/R/T empezará a parpadear muy rápido. El proceso de 
vinculación habrá terminado cuando la retroiluminación de la tecla E/R/T haya dejado de 
parpadear.
Cobertura: 10 m.

MANUAL DE USUARIO
RED ALL CLAW MECHANICAL GAMING KEYBOARD THREE 
MODE (WIRELESS 2.4GHZ/ BLUETOOTH/ WIRED USB)
Especificaciones técnicas:
- Tipo de teclado: mecánico 60%
- Tipo de interruptores: Gateron Red
- Vida útil de los interruptores: 50 M de clics
- Número de teclas: 61
- Tipo de retroiluminación: RGB 16 M de colores
- Batería: 2500 mAh
- Tipo de enchufe: USB
- Programación de macros: sí
- Anti-Ghosting: completo
- Dimensiones: 292 x 102 x 32mm
- Peso: 604 ± 10 g
- Compatibilidad: Windows/MAC

Contenido del embalaje:
teclado, receptor USB, cable USB 1,6 m, dispositivo de extracción de teclas, manual de usuario

Garantía:
2 años
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FN + A Reproducir / Pausar

FN + S Pista anterior

FN + D Pista siguiente

FN + F Silenciar

FN + G Subir volumen

FN + H Bajar volumen

FN + 1 F1 FN + I BLOQ DESPL

FN + 2 F2 FN + O PAUSA

FN + 3 F3 FN + J INSERTAR

FN + 4 F4 FN + K INICIO

FN + 5 F5 FN + L RETROCEDER PÁGINA

FN + 6 F6 FN + B SUPRIMIR

FN + 7 F7 FN + M AVANZAR PÁGINA

FN + 8 F8 FN + N FIN

FN + 9 F9 FN + /? ↑

FN + 0 F10 FN + ALT derecho ←

FN + - F11 FN + CTRL derecho →

FN + = F12 FN + MENÚ ↓

FN + \| Cambio de modo de 
retroiluminación

FN + WIN Bloqueo de la tecla WIN

FN + TAB Cambio del color de la 
retroiluminación

FN + Y MODO DE CABLE

FN + ; Reducir el brillo de la 
retroiluminación

FN + Q MODO INALÁMBRICO 
2.4G

FN + ' Mejorar la uniformidad 
de la retroiluminación

FN + E MODO BLUETOOTH

FN + [ Reducir la velocidad de 
la retroiluminación

FN + R MODO BLUETOOTH

FN + ] Aumentar la velocidad 
de la retroiluminación

FN + T MODO BLUETOOTH

FN + BACKSPACE Volver a los ajustes 
por defecto de la 
retroiluminación

FN + W Cambio de funcionalidad 
de las teclas WASD

TECLAS MULTIMEDIA 
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FN + \| Cambio de modo de retroiluminación

FN + TAB Cambio del color de la retroiluminación

FN + ; Reducir el brillo de la retroiluminación

FN + ' Mejorar la uniformidad de la retroiluminación

FN + [ Reducir la velocidad de la retroiluminación

FN + ] Aumentar la velocidad de la retroiluminación

FN + BACKSPACE Volver a los ajustes por defecto de la retroiluminación

CONTROL DE LA RETROILUMINACIÓN 

Más posibilidades de cambio de la retroiluminación ofrecidas por el software.

INFORMACIÓN ADICIONAL 
FN + WIN: la activacin del bloqueo de la tecla WIN se indicar mediante una luz continua roja de 
la retroiluminacin de la tecla WIN.
CAPS: la activacin de CAPS se indicar mediante una luz continua roja de la retroiluminacin de 
la tecla CAPS (para activar las mayúsculas en los dispositivos MAC, pulsa SHIFT)
FN + W: cambio de funcionalidad de las teclas WASD por teclas de dirección; ↑↓←→
FN + RETROCESO: pulsa durante 3 segundos para volver a los ajustes por defecto de la 
retroiluminacin

PROGRAMACIÓN DE MACROS 
Para programar macros, descargar el software de la página preyongaming.com 
Abrir la carpeta de instalación y hacer doble clic en el icono setup.exe. Seguir las instrucciones 
para instalar el software. Cuando la instalación se haya completado con éxito, aparecerá un 
icono del software en la barra de tareas. Hacer doble clic en el icono para mostrar la interfaz de 
configuración.

GRABACIÓN DE MACROS  
Para guardar una macro, pasar al software y pulsar la pestaña «Macro» y, a continuación, 
seleccionar el nombre de una macro previamente guardada o crear una nueva pulsando «Nueva 
macro». Para iniciar la grabación, pulsar «Record» y luego introducir  la combinación de teclas 
que desea asignar. Para detener la grabación, pulsar «Stop record» y luego pulsar «OK». Por 
último, pulsar «Apply» para guardar los ajustes introducidos.

Uso y exenciones de la garantía:
- el producto debe utilizarse de acuerdo con su uso indicado; el uso incorrecto puede resultar en el 
deterioro del producto y amenazar la salud del usuario
- no utilizar el equipo en condiciones de temperaturas altas o bajas, ni en entornos húmedos o 
polvorientos
- la garantía no incluye daños mecánicos del producto
- reparaciones o desmontaje sin autorización previa invalidarán la garantía y podrán traducirse en 
el deterioro del producto
- las condiciones particulares de garantía se pueden consultar en la página web preyongaming.
com
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KLAHVIDE KOMBINATSIOON 

Klahvide 
kombinatsiooni

Funktsioon Klahvide 
kombinatsiooni

Funktsioon

FN + ECS ~ FN + U PRT SCR

LAADIMINE   
Madalast aku laetuse tasemest  annab märku klahvi ESC vilkuv punane toon. Ühenda kaabel USB 
TYP-C  klaviatuuri porti ja USB ots TYP-B seadme vastavasse porti. Laadimise ajaks jääb klahvi 
ESC punane valgustus põlema ja kui aku on täis laetud, taastub klaviatuuri endine valgustus.

ÜHENDAMINE
•KAABLIGA REŽIIM
Vajuta klahvikombinatsiooni Fn+Y (USB), kui sinine taustvalgus hakkab vilkuma, on klaviatuur USB 
kaudu ühendamiseks valmis. Seejärel ühenda klaviatuur kaabli abil oma seadme vastavasse USB 
pistikusse. Süsteem tuvastab ja installib draiverid automaatselt.

•2.4G JUHTMEVABA REŽIIM
Hoia 3 sekundi jooksul all Fn+Q (2.4G), klahvi Q valgustus hakkab väga kiiresti vilkuma. Seejärel 
sisestage USB-vastuvõtja oma seadme paremasse USB-porti. Sidumise ajal peaks klaviatuur asetsema 
USB vastuvõtjast 15 cm kaugusel. Sidumine on lõppenud, kui Q-klahvi taustvalgus lõpetab vilkumise.

•BLUETOOTH REŽIIM
Lülita oma seadmes Bluetooth sisse, seejärel hoia 3 sekundit all Fn+E/R/T. Valitud klahvi E/R/T 
valgustus hakkab kiiresti vilkuma. Sidumine on lõppenud, kui E/R/T klahvi taustvalgustub lõpetab 
vilkumise. 
Tööulatus kuni 10 m.

KASUTUSJUHEND
RED ALL CLAW MECHANICAL GAMING KEYBOARD THREE 
MODE (WIRELESS 2.4GHZ/ BLUETOOTH/ WIRED USB)
Tehniline kirjeldus:

-  Klaviatuuri tüüp: 60% mehaaniline
-  Klahvide liik: Gateron Red
-  Klahvide eluiga: 50 miljonit klõpsatust
-  Klahvide arv: 61
- Taustvalgustuse liik: RGB 16 miljonit tooni
- Aku: 2500 mAh
-  Pistiku liik: USB
-  Programmeeritavad makrod: jah
- Anti-Ghosting: täielik
-  Mõõdud: 292 x 102 x 32 mm
-  Kaal: 604 ± 10 g
-  Ühilduvus: Windows / MAC
Pakendi sisu:
klaviatuur, USB vastuvõtja, 1,6 m USB kaabel, klahvide eemaldamise võti, kasutusjuhend

Garantii:
2 aastat
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FN + A Play / Paus

FN + S Eelmine lugu

FN + D Järgmine lugu

FN + F Vaigistamine

FN + G Helitugevuse suurendamine

FN + H Helitugevuse vähendamine

FN + 1 F1 FN + I SCRLK

FN + 2 F2 FN + O PAUSE

FN + 3 F3 FN + J INSERT

FN + 4 F4 FN + K HOME

FN + 5 F5 FN + L PAGE UP

FN + 6 F6 FN + B DELETE

FN + 7 F7 FN + M PAGE DOWN

FN + 8 F8 FN + N END

FN + 9 F9 FN + /? ↑

FN + 0 F10 FN + Parem ALT ←

FN + - F11 FN + Parem CTRL →

FN + = F12 FN + MENU ↓

FN + \| Valgustusrežiimi muutmine FN + WIN WIN klahvi lukustus

FN + TAB Valgustuse tooni muutmine FN + Y KAABLIGA REŽIIM

FN + ; Valgustuse heleduse 
vähendamine

FN + Q 2.4G JUHTMEVABA 
REŽIIM

FN + ' Valgustuse heleduse 
suurendamine

FN + E BLUETOOTH REŽIIM

FN + [ Valgustuse vähendamine FN + R BLUETOOTH REŽIIM

FN + ] Valgustuse kiiruse 
suurendamine

FN + T BLUETOOTH REŽIIM

FN + BACKSPACE Algsete valgustusseadete 
taastamine

FN+W WASD klahvi 
funktsionaalsuse 
muutmine

MULTIMEEDIA KLAHVID 
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FN + \| Valgustusrežiimi muutmine

FN + TAB Valgustuse tooni muutmine

FN + ; Valgustuse heleduse vähendamine

FN + ' Valgustuse heleduse suurendamine

FN + [ Valgustuse vähendamine

FN + ] Valgustuse kiiruse suurendamine

FN + BACKSPACE Algsete valgustusseadete taastamine

VALGUSTUSE JUHTIMINE 

Lisavõimalused valgustuse muutmiseks tarkvara kaudu. 

LISAINFO 
FN + WIN – WIN klahvi aktiveerimisest annab mrku WIN klahvi punane taustvalgustus. 
CPAS – CAPS klahvi aktiveerimisest annab mrku CAPS klahvi pidev punane taustvalgustus.  
(Suurtähtede aktiveerimiseks MAC seadmel, klõpsa SHIFT)
FN + W – WASD klahvi funktsionaalsuse muutmine suunaklahviks; ↑↓←→.
FN + BACKSPACE – hoia all 3 sekundit, et taastada valgustuse algsed sätted.

MAKRODE PROGRAMMEERIMINE 
Makrode programmerimiseks lae alla tarkvara preyongaming.com veebilehelt.
Ava installimikaust ja klõpsa kaks korda ikoonile setup.exe. Tarkvara installimiseks tegutse 
vastavalt juhistele. Kui installimine on edukalt lõpule viidud, kuvatakse tegumiribal tarkvara 
ikoon. Sätete liidese kuvamiseks klõpsa ikoonil kaks korda.

MAKRODE SALVESTAMINE  
Makro salvestamiseks liigu tarkvara juurde ja klõpsa pealkirja „Makro“, seejärel vali varem 
salvestatud makro nimi või loo uus, klõpsates „New Makro“. Salvestamise alustamiseks klõpsa 
„Record“ ja seejärel vali klahvikombinatsioon, mille soovid salvestada. Salvestamise peatamiseks 
vajuta „Stop record“ ja seejärel „OK“. Lõpuks klõpsa „Apply“, et salvestada sisestatud seadistused.

Garantii ja selle tingimused:
-  toodet tuleb kasutada kooskõlas selle määratud otstarbega; vale kasutamine võib toodet 
kahjustada ja tekitada ohtu kasutaja tervisele
-  seadet ei tohi kasutada madalate ja kõrgete temperatuuride korral, ega, niiskes või tuleohtlikus 
keskkonnas
-  garantii ei hõlma toote mehaanilisi kahjustusi
-  autoriseerimata parandustööd ja toote lahtivõtmine muudavad garantii kehtetuks ja võivad toodet 
kahjustada
-  detailsed garantiitingimused on saadaval veebilehel preyongaming.com
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COMBINAZIONE TASTI 

Combinazione 
tasti

Funzionalità Combinazione 
tasti

Funzionalità

FN + ECS ~ FN + U PRT SCR

RICARICA   
Il livello basso della batteria verrà segnalato dalla retroilluminazione lampeggiante del tasto ESC 
in rosso. Posiziona il cavo USB TIPO-C nella porta della tastiera e il terminale USB TIPO-B nella 
porta corrispondente del dispositivo. Durante la ricarica la retroilluminazione rossa del tasto ESC 
rimarrà spenta, a batteria carica verrà ripristinata la retroilluminazione della tastiera.

COLLEGAMENTO
• MODALITÀ CAVO
Premi Fn+Y (USB), la tastiera sarà pronta per il collegamento tramite l’USB dopo che la 
retroilluminazione avrà lampeggiato di blu tre volte. Successivamente, usando il cavo, collega la 
tastiera alla porta USB corrispondente nel tuo dispositivo. Il sistema automatico rileverà e installerà 
i driver.

• MODALITÀ WIRELESS 2.4G
Tieni premuto per 3 secondi Fn+Q (2,4G), la retroilluminazione del tasto Q comincerà a 
lampeggiare molto velocemente. Successivamente, posiziona il ricevitore USB nella porta 
USB corrispondente del tuo dispositivo. Durante l’accoppiamento la tastiera dovrebbe essere 
posizionata a 15 cm dal ricevitore USB. La sincronizzazione terminerà quando la retroilluminazione 
del tasto Q smetterà di lampeggiare.

• MODALITÀ BLUETOOTH
Attiva il Bluetooth nel tuo dispositivo, poi tieni premuti per 3 secondi i tasti Fn+E/R/T. 
La retroilluminazione di uno dei tasti tra E/R/T inizierà a lampeggiare velocemente. La 
sincronizzazione terminerà quando la retroilluminazione del tasto E/R/T smetterà di lampeggiare.
Raggio di funzionamento fino a 10 m.

ISTRUZIONI PER L’USO
RED ALL CLAW MECHANICAL GAMING KEYBOARD THREE 
MODE (WIRELESS 2.4GHZ/ BLUETOOTH/ WIRED USB)
Specifiche tecniche:
- Tipo tastiera: meccanica 60%
- Tipo switch: Gateron Red
- Durata switch: 50 mln di click
- Numero tasti: 61
- Tipo di retroilluminazione: RGB 16 mln di colori
- Batteria: 2500 mAh
- Tipo di connettore: USB
- Programmazione delle macro: sì
- Anti-Ghosting: completo
- Dimensioni: 292 x 102 x 32 mm
- Peso: 604 ± 10 g
- Compatibilità: Windows/MAC

Contenuto della confezione:
tastiera, ricevitore USB, cavo USB, 1,6 m, utensile per la rimozione dei tasti, istruzioni per l’uso

Garanzia:
2 anni
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FN + A Play / Pausa

FN + S Brano precedente

FN + D Brano successivo

FN + F Modalità silenziosa

FN + G Aumento volume

FN + H Abbassamento volume

FN + 1 F1 FN + I SCRLK

FN + 2 F2 FN + O PAUSE

FN + 3 F3 FN + J INSERT

FN + 4 F4 FN + K HOME

FN + 5 F5 FN + L PAGE UP

FN + 6 F6 FN + B DELETE

FN + 7 F7 FN + M PAGE DOWN

FN + 8 F8 FN + N END

FN + 9 F9 FN + /? ↑

FN + 0 F10 FN + ALT Destro ←

FN + - F11 FN + CTRL Destro →

FN + = F12 FN + MENU ↓

FN + \| Cambio modalità 
retroilluminazione

FN + WIN Blocco tasto WIN

FN + TAB Cambio colore 
retroilluminazione

FN + Y MODALITÀ CAVO

FN + ; Riduzione intensità 
retroilluminazione

FN + Q MODALITÀ WIRELESS 
2.4 G

FN + ' Aumento intensità 
retroilluminazione

FN + E MODALITÀ 
BLUETOOTH

FN + [ Riduzione velocità 
retroilluminazione

FN + R MODALITÀ 
BLUETOOTH

FN + ] Aumento velocità 
retroilluminazione

FN + T MODALITÀ 
BLUETOOTH

FN + BACKSPACE Ripristino delle 
impostazioni di fabbrica 
della retroilluminazione

FN+W Cambio funzionalità tasti 
WASD

TASTI MULTIMEDIALI 
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FN + \| Cambio modalità retroilluminazione

FN + TAB Cambio colore retroilluminazione

FN + ; Riduzione intensità retroilluminazione

FN + ' Aumento intensità retroilluminazione

FN + [ Riduzione velocità retroilluminazione

FN + ] Aumento velocità retroilluminazione

FN + BACKSPACE Ripristino delle impostazioni di fabbrica della retroilluminazione

COMANDO DELLA RETROILLUMINAZIONE 

Possibilità aggiuntive di modifica della retroilluminazione attraverso il software.

INFORMAZIONI SUPPLEMENTARI 
FN + WIN - l’attivazione blocco tasto WIN verrà segnalata con una retroilluminazione accesa in 
maniera continua del tasto WIN in rosso.
CAPS - l’attivazione del tasto CAPS verrà segnalata con la retroilluminazione accesa in maniera 
continua del tasto CAPS in rosso (per attivare le maiuscole nei dispositivi MAC, premi SHIFT)
FN + W - cambio funzionalità dei tasti WASD in tasti direzionali; ↑↓←→
FN + BACKSPACE - tieni premuto per 3 secondi per ripristinare le impostazioni di fabbrica della 
retroilluminazione

PROGRAMMAZIONE DELLE MACRO 
Per programmare le macro scarica il software sul sito preyongaming.com 
Apri la cartella di installazione e fai doppio click sull'icona setup.exe. Procedi secondo le indicazioni 
per installare il software. Quando l'installazione verrà conclusa con successo, sulla barra delle 
applicazioni apparirà l'icona del software. Fai doppio click sull'icona per visualizzare l'interfaccia 
con le impostazioni.

REGISTRAZIONE DELLE MACRO   
Per salvare la macro, passa al software e premi la sezione "Macro", quindi scegli un nome 
precedentemente salvato di una macro o creane uno nuovo, premendo "New Macro". Per iniziare 
la registrazione, premi "Record" e inserisci la combinazione dei tasti, che desideri assegnare. Per 
fermare la registrazione, premi "Stop record", quindi premi "OK". Alla fine premi "Apply" per salvare 
le modifiche apportate.

Utilizzo ed esclusioni della garanzia:
-  il prodotto va utilizzato conformemente alla sua destinazione d'uso; un utilizzo inappropriato 
potrebbe causare danni al prodotto e creare pericoli per la salute dell'utente
-  non utilizzare il dispositivo a basse o alte temperature, in un ambiente umido o impolverato
-  la garanzia non copre danni meccanici al prodotto
-  le riparazioni non autorizzate o lo smontaggio annullano la garanzia e possono causare il 
danneggiamento del prodotto
-  informazioni dettagliate sulle condizioni di garanzia sono disponibili sul sito preyongaming. com
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KLAVIŠŲ KOMBINACIJOS 

Klavišų 
kombinacija

Funkcija Klavišų 
kombinacija

Funkcija

FN + ECS ~ FN + U PRT SCR

ĮKROVIMAS
Apie žemą baterijos lygį praneš mirksintis raudonas ESC klavišo foninis apšvietimas. Įkiškite 
USB-C laidą į klaviatūros prievadą, o USB-B galą į tinkamą įrenginio prievadą. Įkrovimo metu 
raudonas ESC klavišo foninis apšvietimas bus įjungtas, įkrovus klaviatūrai bus atstatytas įprastas 
foninis apšvietimas.

RYŠYS
• LAIDINIS REŽIMAS
Paspauskite Fn+Y (USB), klaviatūra bus paruošta jungtis per USB, kai foninis apšvietimas tris 
kartus sumirksės mėlyna spalva. Tada naudodami laidą, prijunkite klaviatūrą prie tinkamo USB 
prievado jūsų įrenginyje. Sistema automatiškai aptiks ir įdiegs tvarkykles.

• BEVIELIS REŽIMAS 2.4G
Paspauskite Fn+Q (2.4G) 3 sekundes, Q klavišo foninis apšvietimas ims labai greitai mirksėti. Tada 
įkiškite USB imtuvą į tinkamą USB prievadą jūsų įrenginyje. Sujungimo metu klaviatūra turi būti 
15 cm atstumu nuo USB imtuvo. Sujungimas bus baigtas, kai tik Q mygtuko apšvietimas nustos 
mirksėti.

• „BLUETOOTH“ REŽIMAS
Įjunkite „Bluetooth“ savo įrenginyje, tada 3 sekundes paspauskite Fn+E/R/T. Pasirinkto E/R/T 
mygtuko apšvietimas pradės greitai mirksėti. Sujungimas bus baigtas, kai tik E/R/T mygtuko 
apšvietimas nustos mirksėti. 
Veikimo diapazonas iki 10 m.

NAUDOJIMO INSTRUKCIJA
RED ALL CLAW MECHANICAL GAMING KEYBOARD THREE 
MODE (WIRELESS 2.4GHZ/ BLUETOOTH/ WIRED USB)
Techninė specifikacija:

- Klaviatūros tipas: mechaninė 60%
- Jungiklių tipas: Gateron Red
- Jungiklių ilgaamžiškumas: 50 mln. paspaudimų
- Klavišų skaičius: 61
- Apšvietimas: RGB 16 mln. spalvų
- Baterija: 2500 mAh
- Jungties tipas: USB
- Programuojamos makrokomandos: taip
- Anti-Ghosting: pilna
- Matmenys: 292 x 102 x 32 mm
- Svoris: 604 ± 10 g
- Suderinamumas: Windows/MAC
Pakuotėje:
klaviatūra, USB imtuvas, USB laidas 1,6 m, klavišų išėmimo raktas, naudojimo instrukcija

Garantija:
2 metai
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FN + A Play / Pauzė

FN + S Ankstesnė daina

FN + D Kita daina

FN + F Nutildyti

FN + G Padidinti garsumą

FN + H Sumažinti garsumą

FN + 1 F1 FN + I SCRLK

FN + 2 F2 FN + O PAUSE

FN + 3 F3 FN + J INSERT

FN + 4 F4 FN + K HOME

FN + 5 F5 FN + L PAGE UP

FN + 6 F6 FN + B DELETE

FN + 7 F7 FN + M PAGE DOWN

FN + 8 F8 FN + N END

FN + 9 F9 FN + /? ↑

FN + 0 F10 FN + Dešinysis ALT ←

FN + - F11 FN + Dešinysis CTRL →

FN + = F12 FN + MENU ↓

FN + \| Apšvietimo režimo 
keitimas

FN + WIN WIN mygtuko užraktas

FN + TAB Apšvietimo spalvos 
keitimas

FN + Y LAIDINIS REŽIMAS

FN + ; Apšvietimo ryškumo 
mažinimas

FN + Q WIRELESS 2.4G 
REŽIMAS

FN + ' Apšvietimo ryškumo 
didinimas

FN + E „BLUETOOTH“ 
REŽIMAS

FN + [ Apšvietimo greičio 
mažinimas

FN + R „BLUETOOTH“ 
REŽIMAS

FN + ] Apšvietimo greičio 
didinimas

FN + T „BLUETOOTH“ 
REŽIMAS

FN + BACKSPACE Grąžinti numatytuosius 
apšvietimo nustatymus

FN+W WASD klavišų 
funkcionalumo keitimas

MULTIMEDINIAI KLAVIŠAI 
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FN + \| Apšvietimo režimo keitimas

FN + TAB Apšvietimo spalvos keitimas

FN + ; Apšvietimo ryškumo mažinimas

FN + ' Apšvietimo ryškumo didinimas

FN + [ Apšvietimo greičio mažinimas

FN + ] Apšvietimo greičio didinimas

FN + BACKSPACE Grąžinti numatytuosius apšvietimo nustatymus

APŠVIETIMO VALDYMAS 

Papildomos apšvietimo keitimo parinktys galimos naudojant programinę įrangą. 

PAPILDOMA INFORMACIJA 
FN + WIN – WIN klavišo užrakto įjungimas bus signalizuojamas nuolatiniu WIN klavišo apšvietimu 
raudona spalva.
CAPS – CAPS klavišo įjungimas bus signalizuojamas nuolatiniu CAPS klavišo apšvietimu raudona 
spalva (Norėdami įjungti didžiąsias raides MAC įrenginiuose, paspauskite SHIFT)
FN + W – WASD klavišų funkcionalumo keitimas į krypties klavišus; ↑↓←→
FN + BACKSPACE – paspauskite 3 sekundes, kad atkurtumėte numatytuosius apšvietimo 
nustatymus

MAKROKOMANDŲ PROGRAMAVIMAS 
Norėdami programuoti makrokomandas, atsisiųskite programinę įrangą iš preyongaming.com
Atidarykite diegimo aplanką ir dukart spustelėkite piktogramą setup.exe. Vadovaukitės programinės 
įrangos diegimo instrukcijomis. Kai diegimas bus baigtas sėkmingai, užduočių juostoje pasirodys 
programinės įrangos piktograma. Dukart spustelėkite piktogramą, kad būtų rodoma nustatymų 
sąsaja.

MAKROKOMANDŲ ĮRAŠYMAS   
Norėdami išsaugoti makrokomandą, eikite į programinę įrangą ir paspauskite skirtuką „Makro“, tada 
pasirinkite anksčiau išsaugotą makrokomandos pavadinimą arba sukurkite naują paspausdami 
„New Makra“. Norėdami pradėti įrašymą, paspauskite „Record“ ir įveskite klavišų derinį, kurį 
norite priskirti. Norėdami sustabdyti įrašymą, paspauskite „Stop record“, tada paspauskite „OK“. 
Galiausiai, spustelėkite "Apply", kad išsaugotumėte nustatymus.

 Naudojimas ir garantijos išimtys:
-  gaminys turi būti naudojamas pagal paskirtį; netinkamas naudojimas gali sugadinti gaminį ir kelti 
pavojų vartotojo sveikatai
-  nenaudokite gaminio žemoje ir aukštoje temperatūroje, drėgnoje ar dulkėtoje aplinkoje
-  garantija netaikoma mechaniniams gaminio pažeidimams
-  neteisėtai remontuojant ar išmontuojant prarandama garantija ir galima sugadinti gaminį
-  išsamias garantijos sąlygas rasite adresu preyongaming.com
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TAUSTIŅU KOMBINĀCIJA 

Taustiņu 
kombinācija

Funkcija Taustiņu 
kombinācija

Funkcija

FN + ECS ~ FN + U PRT SCR

UZLĀDE   
Par zemu akumulatora uzlādes līmeni signalizēs mirgojošs sarkans ESC taustiņa fona 
izgaismojums. Ievietojiet USB TYP-C kabeli tastatūras portā, bet USB TYP-B galu attiecīgajā 
ierīces portā. Uzlādes laikā būs ieslēgts ESC taustiņa sarkanais fona apgaismojums, pēc uzlādes 
tastatūra tiks atjaunota iepriekšējā fona apgaismojumā.

SAVIENOJUMS
•PĀRVADA REŽĪMS
Nospiediet Fn+ Y (USB), tastatūra būs gatava savienojumam, izmantojot USB, pēc tam, kad zilais 
fona apgaismojums nomirgos trīs reizes. Pēc tam  ar kabeli pievienojiet tastatūru atbilstošajam 
ierīces USB portam. Sistēma automātiski noteiks un instalēs draiverus.

•BEZVADU REŽĪMS 2.4G
Nospiediet Fn+Q (2.4G) 3 sekundes, Q taustiņa indikators sāks mirgot ļoti ātri. Pēc tam ievietojiet 
USB uztvērēju atbilstošajā ierīces USB portā. Savienošanas laikā tastatūrai jir jāatrodas 15 cm 
attālumā no USB uztvērēja. Savienošana tiks pabeigta, tiklīdz Q taustiņa apgaismojums pārstās 
mirgot.

•BLUETOOTH REŽĪMS
Ieslēdziet ierīcē Bluetooth, pēc tam nospiediet 3 sekundes Fn+E/R/T. Izvēlētā E/R/T taustiņa 
izgaismotais indikators sāks ātri mirgot. Savienošana ir pabeigta, kad taustiņa E/R/T 
apgaismojums pārstāj mirgot.
Darba diapazons līdz 10 m

LIETOŠANAS INSTRUKCIJA
RED ALL CLAW MECHANICAL GAMING KEYBOARD THREE 
MODE (WIRELESS 2.4GHZ/ BLUETOOTH/ WIRED USB)
Tehniskā specifikācija:
- Tastatūras tips: 60% mehānisks
-  Slēdžu veids: Gateron Red
-  Slēdžu kalpošanas laiks: 50 miljoni klikšķu
- Taustiņu skaits: 61
-  Izgaismojuma veids: RGB 16 miljoni krāsu
-  Baterija: 2500 mAh
-  Spraudņa veids USB
-  Programmējamie makro: jā
- Anti-Ghosting: pilns
-  Izmēri: 292 x 102 x 32mm
-  Svars: 604 ± 10 g
-  Savienojamība: Windows/MAC
Iepakojuma saturs:

Tastatūra, USB uztvērējs, 1,6 m USB kabelis, taustiņu noņemšanas rīks, lietošanas instrukcija 
Garantija:

2 gadi
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FN + A Play / Pauze

FN + S Iepriekšējais skaņdarbs

FN + D Nākamais skaņdarbs

FN + F Noklusināšana

FN + F Skaļuma palielināšana

FN + H Skaļuma samazināšana

FN + 1 F1 FN + 1 SCRLK

FN + 2 F2 FN + 0 PAUSE

FN + 3 F3 FN + J INSERT

FN + 4 F4 FN + K HOME

FN + 5 F5 FN + L PAGE UP

FN + 6 F6 FN + B DELETE

FN + 7 F7 FN + M PAGE DOWN

FN + 8 F8 FN + N END

FN + 9 F9 FN + /? ↑

FN + 0 F10 FN + labais ALT ←

FN + - F11 FN + labais CTRL →

FN + = F12 FN + MENU ↓

FN + \| Apgaismojuma režīma 
maiņa

FN + WIN WIN taustiņa blokāde

FN + TAB Izgaismojuma krāsas 
maiņa

FN + Y PĀRVADA REŽĪMS

FN + ; Izgaismojuma spilgtuma 
samazinājums

FN + Q 2.4G BEZVADU REŽĪMS

FN + ' Izgaismojuma spilgtuma 
palielinājums

FN + E BLUETOOTH REŽĪMS

FN + [ Izgaismojuma ātruma 
samazinājums

FN + R BLUETOOTH REŽĪMS

FN + ] Izgaismojuma ātruma 
palielinājums

FN + T BLUETOOTH REŽĪMS

FN + BACKSPACE Izejas izgaismojuma 
iestatījumu atjaunošana

FN + WIN WASD taustiņu 
funkcionalitātes maiņa

MULTIMEDIJU TAUSTIŅI 
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FN + \| Apgaismojuma režīma maiņa

FN + TAB Izgaismojuma krāsas maiņa

FN + ; Izgaismojuma spilgtuma samazinājums

FN + ' Izgaismojuma spilgtuma palielinājums

FN + [ Izgaismojuma ātruma samazinājums

FN + ] Izgaismojuma ātruma palielinājums

FN + BACKSPACE Izejas izgaismojuma iestatījumu atjaunošana

APGAISMOJUMA VADĪBA: 

Papildu iespējas apgaismojuma maiņai, izmantojot programmatūru.

PAPILDU INFORMĀCIJA 
FN + WIN – par WIN taustiņu bloķēšanas ieslēgšanu signalizēs nepārtraukts sarkans WIN taustiņa 
apgaismojums.
CAPS – par CAPS iespējošanu signalizēs, nepārtraukti sarkanā krāsā izgaismots CAPS taustiņš 
(Lai iespējotu lielos burtus no MAC ierīcēm, nospiediet taustiņu SHIFT)
FN + W – WASD taustiņu funkcionalitātes maiņa ar virziena taustiņiem; ↑↓←→
FN + BACKSPACE – nospiediet un turiet 3 sekundes, lai atjaunotu sākotnējo apgaismojumu

MAKRO PROGRAMMĒŠANA 
Lai programmētu makro, lejupielādējiet programmatūru no preyongaming.com 
Atveriet instalācijas mapi un pēc tam divreiz nospiediet uz ikonas setup.exe. Izpildiet norādījumus, lai 
instalētu programmatūru. Kad instalēšana ir veiksmīgi pabeigta, uzdevumu joslā tiks parādīta 
programmatūras ikona. Divreiz nospiediet uz ikonas, lai parādītu saskarni ar iestatījumiem.

MACRO IERAKSTS    
Lai ierakstītu makro, dodieties uz programmatūru, nospiediet cilni "Macro" un pēc tam 
izvēlieties iepriekš saglabāto macro nosaukumu vai izveidojiet jaunu, nospiežot "New Macra". 
Lai sāktu ierakstīšanu, nospiediet "Record" un pēc tam ievadiet taustiņu kombināciju, kuru 
vēlaties piešķirt. Lai pārtrauktu ierakstīšanu, nospiediet "Stop record" un pēc tam nospiediet 
"OK". Visbeidzot nospied "Apply", lai saglabātu ievadītos iestatījumus.

Lietošana un garantijas izņēmumi:
-  produkts ir jāizmanto atbilstoši tā paredzētajam lietojumam; nepareiza lietošana var 
sabojāt izstrādājumu un apdraudēt lietotāja veselību;
-  neizmantojiet ierīci zemā un augstā temperatūrā, kā arī mitrā vai putekļainā vidē;
-  garantija neattiecas uz preces mehāniskiem bojājumiem;
-  neatļauts remonts vai demontāža anulē garantiju un var sabojāt izstrādājumu;
-  sīkigarantijas nosacījumi ir pieejami vietnē preyongaming.com.
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COMBINARE TASTE 

Combinație de 
taste

Funcție Combinație de 
taste

Funcție

FN + ECS ~ FN + U PRT SCR

ALIMENTARE    
Nivelul scăzut al bateriei va fi semnalat prin iluminarea intermitentă, cu roșu, a tastei ESC. Pune 
cablul USB TYP-C în portul tastaturii, capătul USB TYP-B în portul corespunzător, al dispozitivului. 
În timpul încărcării, iluminarea cu roșu a tastei ESC va fi aprinsă, după încărcare va fi restabilită 
iluminarea curentă a tastaturii.

CONEXIUNE
• MOD CU CABLU
Apăsă Fn + Y (USB), tastatura va fi pregătită să se conecteze prin USB, după ce iluminarea 
albastră va clipi, de trei ori. Apoi, utilizând cablul, conectează tastatura la portul USB 
corespunzător, de pe dispozitivul tău. Sistemul va detecta și instala automat driverele.

• MOD WIRELESS 2.4G
Apasă Fn + Q (2.4G), timp de 3 secunde, lumina tastei Q va începe să clipească foarte repede. 
Apoi introdu receptorul USB în portul USB corespunzător, al dispozitivului tău. În timpul conectării, 
tastatura trebuie să fie la 15 cm de receptorul USB. Asocierea se va finaliza imediat ce iluminarea 
tastei Q încetează să clipească.

• MOD BLUETOOTH
Activează Bluetooth pe dispozitivul tău, apoi apasă Fn+E/R/T timp de 3 secunde. Iluminarea tastei 
selectate E/R/T va începe să clipească rapid. Asocierea se va finaliza când iluminarea tastei E/R/T 
încetează să clipească.
Raza de lucru, până la 10m.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE
RED ALL CLAW MECHANICAL GAMING KEYBOARD THREE 
MODE (WIRELESS 2.4GHZ/ BLUETOOTH/ WIRED USB)
Specificație tehnică:
- Tip tastatură: mecanică 60%
- Tip comutatoare: Gateron Red
- Durabilitatea comutatoarelor: 50 milioane de click-uri
- Număr taste: 61
- Tip iluminare: RGB 16 milioane de culori
- Baterie: 2500 mAh
- Tip priză: USB
- Macro-uri programabile: da
- Anti-Ghosting: complet
- Dimensiuni: 292 x 102 x 32 mm
- Greutate: 604 ± 10 g
- Compatibilitate: Windows/MAC

Conținut ambalaj:
tastatură, receptor USB, cablu USB de 1,6 m, instrument pentru scoaterea tastelor, instrucțiuni 
de utilizare

Garanție:
2 ani
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FN + A Play / Pauză

FN + S Piesa anterioară

FN + D Piesa următoare

FN + F Mut

FN + G Mărire volum

FN + H Micșorare volum

FN + 1 F1 FN + I SCRLK

FN + 2 F2 FN + O PAUSE

FN + 3 F3 FN + J INSERT

FN + 4 F4 FN + K HOME

FN + 5 F5 FN + L PAGE UP

FN + 6 F6 FN + B DELATE

FN + 7 F7 FN + M PAGE DOWN

FN + 8 F8 FN + N END

FN + 9 F9 FN + /? ↑

FN + 0 F10 FN + ALT dreapta ←

FN + - F11 FN + CTRL dreapta →

FN + = F12 FN + MENU ↓

FN + \| Modificare mod 
iluminare

FN + WIN Blocare tastă WIN

FN + TAB Modificare culoare 
iluminare

FN + Y MOD CABLU

FN + ; Reducerea luminozității 
de fundal

FN + Q MOD WIRELESS 2.4G

FN + ' Creșterea unității de 
fundal

FN + E MOD BLUETOOTH

FN + [ Reducerea vitezei de 
iluminare

FN + R MOD BLUETOOTH

FN + ] Creșterea vitezei de 
iluminare

FN + T MOD BLUETOOTH

FN + BACKSPACE Înapoi la setările de 
iluminare implicite

FN+W Modificarea 
funcționalității tastelor 
WASD

TASTE MUTIMEDIA 
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FN + \| Schimbare mod iluminare

FN + TAB Schimbare culoare iluminare

FN + ; Reducerea luminozității de fundal

FN + ' Creșterea unității de fundal

FN + [ Reducerea vitezei de iluminare

FN + ] Creșterea vitezei de iluminare

FN + BACKSPACE Înapoi la setările de iluminare implicite

CONTROL ILUMINARE 

Opțiuni suplimentare de modificare a iluminării prin software. 

INFROMAȚII SUPLIMENTARE 
FN + WIN – activarea blocării tastei WIN va fi semnalată de iluminarea roșie continuă, a tastei 
WIN.
CAPS – activarea CAPS va fi semnalată prin iluminarea roșie continuă a tastei CAPS (Pentru a 
activa majuscule, la dispozitive MAC, apasă SHIFT)
FN + W – schimbarea funcționalității tastelor WASD, în taste direcționale; ↑↓←→
FN + BACKSPACE – apasă, timp de 3 secunde, pentru a restabili setările implicite de iluminare

PROGRAMAREA MACROCOMENZILOR 
Pentru programarea macrocomenzilor, descărcați software-ul de pe site preyongaming.com 
Deschideți folderul de instalare și apoi dați dublu clic pe pictograma setup.exe. Urmați instrucțiunile 
pentru a instala software-ul. Când instalarea este finalizată cu succes, pictograma software-ului va 
apărea în bara de instrumente de procesare. Dați dublu click pe pictogramă pentru a afișa interfața 
cu setările.

ÎNREGISTRARE MACROMENZI    
Pentru a salva o macrocomandă, accesați software-ul și dați click pe secțiunea „Macro” și apoi 
selectați un nume de macrocomandă salvat anterior sau creați unul nou apăsând „Macrocomenzi 
noi”. Pentru a începe înregistrarea, apăsați „Record”, apoi introduceți combinația de taste pe care 
doriți să o atribuiți. Pentru a opri înregistrarea apăsați „Stop record” și apoi apăsați „OK”. În cele din 
urmă, apăsați „Apply” pentru a vă salva setările efectuate.

Utilizarea și excluderi de la garanție:
- produsul trebuie utilizat în scopul pentru care a fost conceput; o utilizare necorespunzătoare 
poate deteriora produsul și poate crea un pericol pentru sănătatea utilizatorului
- nu utilizați dispozitivul la temperaturi scăzute sau ridicate, în medii umede sau prăfuite
- garanția nu acoperă avarierile mecanice ale produsului
- repararea sau dezasamblarea neautorizată va anula garanția și poate duce la deteriorarea 
produsului
- termenii și condițiile detaliate de garanție - consultați pagina de Internet preyongaming.com



34

KOMBINÁCIA KLÁVESOV 

Kombinácia 
klávesov

Funkcia Kombinácia 
klávesov

Funkcia

FN + ECS ~ FN + U PRT SCR

NABÍJANIE    
Pri nízkej úrovni nabitia batérií začne kláves ESC blikať načerveno. Zastrčte konektor USB 
TYP-C do portu klávesnice, a koncovku USB TYP-B do kompatibilného portu zariadenia. Keď sa 
klávesnica nabíja, tlačidlo ESC svieti načerveno, keď sa nabíjanie skončí, obnoví sa doterajšie 
podsvietenie klávesnice.

PRIPOJENIE
• KÁBLOVÝ REŽIM
Stlačte Fn+ Y (USB), keď podsvietenie klávesnice trikrát blikne namodro, klávesnica je pripravená 
na USB pripojenie. Potom s použitím kábla pripojte klávesnicu do kompatibilného USB portu vášho 
zariadenia. Systém automaticky deteguje a nainštaluje potrebné ovládače.

• BEZDRÔTOVÝ REŽIM 2,4 G
Stlačte a na 3 sekundy podržte Fn + Q (2,4 G), podsvietenie klávesu Q začne rýchlo blikať. Potom 
zastrčte USB prijímač do kompatibilného USB portu vášho zariadenia. Klávesnica sa počas 
párovania musí nachádzať cca 15 cm od USB prijímača. Po úspešnom spárovaní podsvietenie 
klávesu Q prestane blikať.

• REŽIM BLUETOOTH
Aktivujte Bluetooth vo vašom zariadení, a potom stlačte a na 3 sekundy podržte Fn + E/R/T. 
Podsvietenie vybraného klávesa E/R/T začne rýchlo blikať. Po úspešnom spárovaní podsvietenie 
klávesu E/R/R prestane blikať.
Pracovný dosah do 10 m.

NÁVOD NA POUŽITIE
RED ALL CLAW MECHANICAL GAMING KEYBOARD THREE 
MODE (WIRELESS 2.4GHZ/ BLUETOOTH/ WIRED USB)
Technická špecifikácia:
- Typ klávesnice: mechanická 60 %
- Typ prepínačov: Gateron Red
- Životnosť prepínačov: 50 mil. stlačení
- Počet tlačidiel: 61
- Typ podsvietenia: RGB 16 mil. odtieňov
- Batéria: 2500 mAh
- Typ konektora: USB
- Programovateľné makrá: áno
- Anti-Ghosting: plný
- Rozmery: 292 x 102 x 32 mm
- Hmotnosť: 604 ± 10 g
- Kompatibilita: Windows/MAC

Obsah balenia:
klávesnica, USB prijímač, USB kábel 1,6 m, nástroj na vyberanie klávesov, príručka 

Záruka:
2 roky
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FN + A Prehrávanie / Pauza

FN + S Predchádzajúca skladba

FN + D Nasledujúca skladba

FN + F Stlmenie zvuku

FN + G Hlasnejšie

FN + H Tichšie

FN + 1 F1 FN + I SCRLK

FN + 2 F2 FN + O PAUSE

FN + 3 F3 FN + J INSERT

FN + 4 F4 FN + K HOME

FN + 5 F5 FN + L PAGE UP

FN + 6 F6 FN + B DELATE

FN + 7 F7 FN + M PAGE DOWN

FN + 8 F8 FN + N END

FN + 9 F9 FN + /? ↑

FN + 0 F10 FN + Pravý ALT ←

FN + - F11 FN + Pravý CTRL →

FN + = F12 FN + MENU ↓

FN + \| Zmena režimu 
podsvietenia

FN + WIN Zablokovanie klávesu 
WIN

FN + TAB Zmena farby 
podsvietenia

FN + Y KÁBLOVÝ REŽIM

FN + ; Zníženie jasu 
podsvietenia

FN + Q BEZDRÔTOVÝ REŽIM 
2,4 G

FN + ' Zvýšenie jasu 
podsvietenia

FN + E REŽIM BLUETOOTH

FN + [ Zníženie rýchlosti 
podsvietenia

FN + R REŽIM BLUETOOTH

FN + ] Zvýšenie rýchlosti 
podsvietenia

FN + T REŽIM BLUETOOTH

FN + BACKSPACE Obnovenie 
prednastavených 
nastavení podsvietenia

FN + W Zmena funkcie klávesov 
WASD

MULTIMEDIÁLNE KLÁVESY 
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FN + \| Zmena režimu podsvietenia

FN + TAB Zmena farby podsvietenia

FN + ; Zníženie jasu podsvietenia

FN + ' Zvýšenie jasu podsvietenia

FN + [ Zníženie rýchlosti podsvietenia

FN + ] Zvýšenie rýchlosti podsvietenia

FN + BACKSPACE Obnovenie prednastavených nastavení podsvietenia

OVLÁDANIE OSVETLENIA

Dodatočné možnosti zmeny osvetlenia softvérom.

DODATOČNÉ INFORMÁCIE 
FN + WIN – keď je zablokovanie klávesu WIN aktívne, podsvietenie klávesu WIN stále svieti 
načerveno.
CAPS – keď je aktívny CAPS, podsvietenie klávesu CAPS stále svieti načerveno (keď 
chcete zapnúť veľké písmená v zariadeniach MAC, stlačte SHIFT)
FN + W – zmena funkcie klávesov WASD na smerové klávesy; ↑↓←→
FN + BACKSPACE – stlačte a na 3 sekundy podržte, obnovíte prednastavené nastavenia 
podsvietenia

PROGRAMOVANIE MAKIER  
Ak chcete programovať makrá, stiahnite si softvér zo stránky preyongaming.com 
Otvorte inštalačný priečinok a potom dvakrát kliknite na ikonu setup.exe. Pri inštalácii softvéru 
postupujte podľa zobrazovaných pokynov. Po úspešnom dokončení inštalácie sa na systémovej 
lište zobrazí ikona softvéru. Dvojitým kliknutím na ikonu zobrazíte rozhranie s nastaveniami.

NAHRÁVANIE MAKIER     
Ak chcete makro uložiť, prejdite do softvéru a stlačte kartu „Makro“ a potom zvoľte názov 
predtým uloženého makra alebo vytvorte nový stlačením tlačidla „New Makro“. Ak chcete spustiť 
nahrávanie, stlačte tlačidlo „Record“ a potom zadajte kombináciu klávesov, ktorú chcete priradiť. 
Ak chcete zastaviť nahrávanie, stlačte „Stop record“ a potom stlačte „OK“. Pre uloženie 
nastavení nakoniec stlačte tlačidlo „Apply“.

Používanie a záruka:
-  výrobok by sa mal používať v súlade s jeho zamýšľaným použitím; nesprávne používanie 
môže výrobok poškodiť a predstavovať zdravotné riziko pre používateľa
-  nepoužívajte zariadenie pri nízkych a vysokých teplotách, ani vo vlhkom či prašnom prostredí
-  záruka sa nevzťahuje na mechanické poškodenie výrobku
-  neoprávnené opravy alebo demontáž znamenajú stratu záruky a môžu výrobok poškodiť
-  podrobné záručné podmienky sú dostupné na preyongaming.com
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TASTENKOMBINATION 

Tastenkombination Funktion Tastenkombination Funktion

FN + ECS ~ FN + U PRT SCR

LADEN     
Ein niedriger Batteriestand wird durch rotes Blinken der Hintergrundbeleuchtung der ESC-
Taste angezeigt. Stecken Sie das USB TYP-C-Kabel in den Tastaturanschluss, das USB 
TYP-B-Ende in den entsprechenden Anschluss am Gerät. Während des Aufladens leuchtet 
die rote Hintergrundbeleuchtung der ESC-Taste, nach dem Aufladen wird die bestehende 
Tastaturbeleuchtung wiederhergestellt.

VERBINDUNG
•VERKABELTER MODUS
Drücken Sie Fn Y (USB), die Tastatur ist für den Anschluss über USB bereit, nachdem die blaue 
Hintergrundbeleuchtung dreimal blinkt. Verwenden Sie dann das Kabel, um die Tastatur mit dem 
entsprechenden USB-Anschluss Ihres Geräts zu verbinden. Das System wird die Treiber 
automatisch erkennen und installieren.

•2.4G KABELLOSER MODUS
Drücken Sie Fn+Q (2,4 G) für 3 Sekunden, die Hintergrundbeleuchtung der Q-Taste blinkt sehr 
schnell. Stecken Sie dann den USB-Empfänger in den entsprechenden USB-Anschluss an Ihrem 
Gerät. Beim Pairing sollte die Tastatur 15 cm vom USB-Empfänger entfernt sein. Das Pairing ist 
abgeschlossen, wenn die Hintergrundbeleuchtung der Taste Q nicht mehr blinkt.

•BLUETOOTH-MODUS
Schalten Sie Bluetooth an Ihrem Gerät ein und drücken Sie dann 3 Sekunden lang Fn+E/R/T. 
Die Hintergrundbeleuchtung der gewählten E/R/T-Taste beginnt schnell zu blinken. Die Kopplung 
ist abgeschlossen, wenn die Beleuchtung der Tasten E / R / T aufhört zu blinken. 
Betriebsreichweite bis zu 10 m.

BEDIENUNGSANLEITUNG
RED ALL CLAW MECHANICAL GAMING KEYBOARD THREE 
MODE (WIRELESS 2.4GHZ/ BLUETOOTH/ WIRED USB)
Technische Merkmale:
- Tastaturtyp: mechanisch 60 %
- Art der Schalter: Gateron Red
- Lebensdauer des Schalters: 50 Mio. Klicks
- Anzahl der Tasten: 61
- Art der Hintergrundbeleuchtung: RGB 16 Millionen Farben
- Batterie: 2500 mAh
- Steckertyp: USB
- Programmierbare Makros: ja
- Anti-Ghosting - Vollversion
- Abmessungen: 292 x 102 x 32 mm
- Gewicht: 604 ± 10 g
- Kompatibilität: Windows/MAC

Lieferumfang:
Tastatur, USB-Empfänger, USB-Kabel 1,6 m, Werkzeug zum Entfernen der 
Tasten, Benutzerhandbuch

Garantie:
2 Jahre
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FN + A Play / Pause

FN + S Vorheriger Titel

FN + D Nächster Titel

FN + F Stummschalten

FN + G Lautstärke erhöhen

FN + H Lautstärke verringern

FN + 1 F1 FN + I SCRLK

FN + 2 F2 FN + O PAUSE

FN + 3 F3 FN + J INSERT

FN + 4 F4 FN + K HOME

FN + 5 F5 FN + L PAGE UP

FN + 6 F6 FN + B DELATE

FN + 7 F7 FN + M PAGE DOWN

FN + 8 F8 FN + N END

FN + 9 F9 FN + /? ↑

FN + 0 F10 FN + ALT rechts ←

FN + - F11 FN + ALT links →

FN + = F12 FN + MENU ↓

FN + \| Ändern des 
Beleuchtungsmodus

FN + WIN WIN-Tastesperre

FN + TAB Ändern der Farbe der 
Hintergrundbeleuchtung

FN + Y VERKABELTER 
MODUS

FN + ; Verringern der Helligkeit der 
Hintergrundbeleuchtung

FN + Q KABELLOSER MODUS 
2.4G

FN + ' Erhöhen der Einheit der 
Hintergrundbeleuchtung

FN + E BLUETOOTH-MODUS

FN + [ Verringern der 
Beleuchtungsgeschwindigkeit

FN + R BLUETOOTH-MODUS

FN + ] Erhöhen der 
Beleuchtungsgeschwindigkeit

FN + T BLUETOOTH-MODUS

FN + 
BACKSPACE

Zurück zu den 
Einstellungen für die 
Hintergrundbeleuchtung

FN+W Ändern der Funktionalität 
der WASD-Tasten

MULTIMEDIA-TASTEN 
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FN + \| Ändern des Beleuchtungsmodus

FN + TAB Ändern der Farbe der Hintergrundbeleuchtung

FN + ; Verringern der Helligkeit der Hintergrundbeleuchtung

FN + ' Erhöhen der Einheit der Hintergrundbeleuchtung

FN + [ Verringern der Beleuchtungsgeschwindigkeit

FN + ] Erhöhen der Beleuchtungsgeschwindigkeit

FN + BACKSPACE Zurück zu den Einstellungen für die Hintergrundbeleuchtung

BELEUCHTUNGSSTEUERUNG 

Zusätzliche Möglichkeiten der Beleuchtungsänderung per Software. 

ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN 
FN + WIN – die Aktivierung der WIN-Tastensperre wird durch eine kontinuierliche rote 
Hervorhebung der WIN-Taste angezeigt.
CAPS – die Aktivierung von CAPS wird durch eine kontinuierliche rote Hervorhebung der CAPS-
Taste signalisiert (drücken Sie SHIFT, um Großbuchstaben auf MAC-Geräten zu aktivieren)
FN + W – Änderung der Funktion der WASD - Tasten in Richtungstasten; ↑↓←→
FN + BACKSPACE – 3 Sekunden lang drücken, um die Einstellungen wiederherzustellen

PROGRAMMIERUNG VON MAKROS 
Um Makros zu programmieren, laden Sie die Software von preyongaming.com herunter. 
Öffnen Sie den Installationsordner und doppelklicken Sie dann auf das Symbol setup.exe. 
Folgen Sie den Aufforderungen zur Installation der Software. Sobald die Installation erfolgreich 
abgeschlossen ist, erscheint ein Software-Symbol in der Taskleiste. Doppelklicken Sie auf das 
Symbol, um die Einstellungsoberfläche anzuzeigen.

AUFZEICHNUNG VON MAKROS     
Um ein Makro aufzuzeichnen, klicken Sie in der Software auf die Registerkarte „Makro" und wählen 
dann einen zuvor gespeicherten Makronamen aus oder erstellen ein neues Makro, indem Sie auf 
„New macro" klicken. Um die Aufnahme zu starten, drücken Sie auf „Record" und geben Sie dann 
die Tastenkombination ein, die Sie zuweisen möchten. Um die Aufnahme zu beenden, drücken Sie 
auf „Stop record" und dann auf „OK". Drücken Sie abschließend auf „Apply“, um Ihre Einstellungen 
zu speichern.

Nutzung und Garantieausschlüsse:
-  das Produkt sollte bestimmungsgemäß verwendet werden; unsachgemäßer Gebrauch kann 
das Produkt beschädigen und eine Gesundheitsgefahr für den Benutzer auslösen
-  Verwenden Sie das Gerät nicht bei niedrigen und hohen Temperaturen oder in einer feuchten 
oder staubigen Umgebung
-  Mechanische Schäden am Produkt werden von der Garantie nicht abgedeckt
-  Nicht autorisierte Reparaturen oder Demontage führen zum Erlöschen der Garantie und 
können das Produkt beschädigen
-  detaillierte Garantiebedingungen finden Sie unter preyongaming.com
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